



nyugdíjasok hírlevele



Kedves Barátaim!

Ebben a második számban, két témát szeretnék Önöknek bemutatni. Az előző lapszámhoz hasonlóan arra kérek mindenkit, hogy baráti körében, klubjában, egyesületében terjessze az itt leírtakat, hiszen ezek a dolgok az idősebb korosztályokat érintik leginkább!

A SZEGÉNYEK FEKETE VASÁRNAPJA MÁRCIUS 1.

Úgy döntött a kormány, hogy március 1-től megszünteti az alábbi támogatási formákat, s azt április 1-től már nem folyósítja az arra rászorulóknak (kb. 1 millió embert s zömében időseket érint az ügy):

- a lakásfenntartási támogatás,
- az adósságkezelési szolgáltatás,
- a méltányossági közgyógyellátás,
- a méltányossági ápolási díj és
- az önkormányzati segély

A rendszeres szociális segély 38 000 embert érint – Az aktív korúak ellátása a hátrányos munkaerő-piaci helyzetű aktív korú személyek és családjuk részére nyújtott ellátás.

A lakásfenntartási támogatás 500 000 családot érint - Ez a támogatás még 2004-ben vált egy fontos szociális támogatássá, aminek a létszáma sajnos egyre inkább nőtt az évek során.

Az adósságkezelési szolgáltatás 10 000 háztartást érint -de számukra legalább ez volt az egyetlen segítség, hogy kikerüljenek az adósságspirálból

A méltányossági közgyógyellátás 35 000 embert érint - Ez többek között azoknak a nyugdíjasoknak jelentett segítséget, akik az évek óta nem változó segélyküszöb miatt kiszorultak az normatív ellátásból. Nekik nem lesz már közgyógy kártyájuk!

A méltányosságból adott ápolási díjat 10 ezer ember kapta.

Még ha tud is majd adni nekik valamit helyben az önkormányzat az már más lesz!

Az önkormányzati segély nevű ellátást nemrég hozták össze három korábbi krízis segélyből. Ez több mint 800 ezer esetben segítette azt a 350 ezer szegény családot, akiknek hirtelen segítségre volt szükségük, mert el kellett egy rokont temetni, vagy amikor hirtelen szükség volt egy új hűtőre, esetleg a gyereket kellett beiskoláztatni.

A Fidesz-kormány által elvett támogatások mától közel egymillió ember életét teszik

még reménytelenebbé, miközben stadionokra és kastélyokra nem sajnálják a pénzt.

Ezzel a Fidesz olyan csapdahelyzetbe kormányozza az országot, amiből nagyon nehéz lesz kiszabadulni.

Ne feledjük: Orbán Viktor magyar modellje A TÁRSADALOM FELÉNEK létminimum alatti életszínvonalat eredményezett.

Mi következik most?

Márciustól az évek óta egyre súlyosabb forráshiánnyal küzdő önkormányzatok dönthetik el, kinek adnak segítséget.

A településeken máától nincs szociális biztonság, legfeljebb nagybetűs EMBERSÉG van. Az a pénz ugyanis, amit a költségvetésből az önkormányzatok szociális kiadásokra fordíthatnak, idén több tíz milliárddal kevesebb, mint tavaly.

Ez nem véletlenül van így:

- Orbán Viktor nem szociális piacgazdaságban gondolkozik, még csak nem is munkaalapú társadalmat akar.
- Ő egy olyan, nyomoralapú társadalomban gondolkozik, ahol a kevés kiváltságos mellett egyre több alamizsnára szoruló és ezért cserébe a Fideszre szavazó ember él.

Orbán Viktor teljesen hiteltelenül beszél polgári Magyarországról:

- mert a szociális elvonásokkal,
- az igazságtalan adótörvényekkel
- és a foglalkoztatáspolitikával is tudatosan számolja fel a középosztályt.

Ma már a munka sem véd meg a szegénységtől, hiszen a közel 4,4 millió adózó ember közül 2,2 millió fő jövedelme nem éri el a létminimum (2014-ben az egyszemélyes háztartás létminimuma 87 500 Ft/fő) szintjét.

Két országgyűlési határozat + Alaptörvény módosítását kezdeményeztük:

OGY határozat az igazságos és méltányos nyugdíjrendszer kialakításához szükséges intézkedésekről

OGY határozat a munkavállalói jogok érvényesülésének biztosításához szükséges intézkedésekről

Az igazságos és méltányos nyugdíjrendszer alapjainak megteremtése érdekében Magyarország Alaptörvényének hatodik módosítása.

Az Országgyűlés felhívja a Kormányt, hogy nyújtson be törvényjavaslatot, amely szerint öregségi teljes nyugdíjra életkorától függetlenül jogosulttá válik az a férfi is, aki legalább 40 év (negyven év) jogosultsági idővel rendelkezik.

Az Országgyűlés felhívja a Kormányt, hogy biztosítsa, hogy az egyénre irányadó öregségi nyugdíjkorhatárt megelőzően legyen lehetőség korhatár előtti nyugdíj megállapítására. Ennek érdekében vizsgálja felül a törvényi szabályozást és kezdje meg a karkedvezményes nyugdíj új rendszerének kialakítását

Az Országgyűlés megállapítja, hogy a megváltozott munkaképességű személyek ellátási rendszerének átalakítása nem érte el azt a célt, hogy az érintettek hatékonyabb segítséget kapjanak a munkavállaláshoz, a keresőtevékenység végzéséhez, amellyel saját és családjuk fenntartásáról gondoskodni képesek. A megváltozott munkaképességűek ellátásai pedig sokak számára csökkentek vagy megszűntek. Ezért az Országgyűlés elengedhetetlennek tartja a megváltozott munkaképességű személyek ellátásának új alapokra helyezését, amelyet hatásvizsgálatnak kell megelőznie. A vizsgálatnak teljes körűen ki kell terjednie az intézményi, tárgyi, személyi, pénzügyi és eljárási feltételekre.

+ 1 a szociál- és nyugdíjpolitikáért felelős miniszter folytasson érdemi párbeszédet az érintett érdekvédelmi szervezetekkel, képviselőkkel

Az igazságos és méltányos nyugdíjrendszer alapjainak megteremtése érdekében Magyarország alaptörvényének hatodik módosítása

Az Alaptörvény XIX. cikke helyébe a következő rendelkezés lép:

„XIX. cikk (1) Magyarország állampolgárainak joguk van a szociális biztonsághoz; öregség, betegség, rokkantság, özvegység, árvaság és önhibájukon kívül bekövetkezett munkanélküliség esetén a megélhetésükhöz szükséges ellátásra jogosultak.

(2) Magyarország az ellátáshoz való jogot a társadalombiztosítás útján és szociális intézmények rendszerével valósítja meg.

(3) Magyarország az időskori megélhetés biztosítását a kötelező társadalombiztosítási nyugdíjrendszer fenntartásával és önkéntesen létrehozott társadalmi intézmények működésének lehetővé tételével segíti elő.

Törvény a társadalombiztosítási nyugdíjra való jogosultság feltételeit a nyugdíjkorhatár betöltése előtt :

- a) a nők fokozott védelmének követelményére,
- b) több évtizedes munkavégzés elismerésére,
- c) a munkavégzésből fakadó egészségkárosító hatásokra, továbbá
- d) a munkaképesség csökkenésére tekintettel is megállapíthatja.”

A munkavállalói jogok érvényesülésének biztosításához szükséges intézkedésekről

•Az Országgyűlés megállapítja, hogy a munkavállalók szociális jogainak és a munkáltatók jogos érdekeinek egyidejű érvényesítését a Munka Törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény (a továbbiakban: Mt.) hatályos rendelkezései egyidejűleg nem képesek biztosítani.

•Az Mt. hatálybalépése óta a munkajogi védelem csökkenése miatt a munkavállalóknak a munkáltatókkal szemben fennálló kiszolgáltatottsága növekedett.

•A gyakorlati tapasztalatok azt mutatják, hogy emellett a munkáltatók jogos érdekei sem tudnak érvényesülni.

•Az Országgyűlés felhívja a Kormányt, hogy a törvény hatályosulásának és végrehajtásának tapasztalatai alapján végezze el az Mt. átfogó felülvizsgálatát!

